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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 

 

Μια νέα σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος. Μικροί και μεγάλοι πορευτήκαμε και 

φέτος στα χνάρια που άφησε στη διαδρομή της η πανδημία του κορωνοϊού. 

Ωστόσο, η μαθητική ζωή κύλησε, με πρωταγωνιστές τους μαθητές και τους 

εκπαιδευτικούς, που παραμέρισαν κάθε σκόπελο και με υπομονή, επιμονή, 

εργατικότητα και αισιοδοξία, χάραξαν μια αλλιώτικη πορεία, ανταποκρινόμενοι στις 

αλλεπάλληλες  προκλήσεις της εποχής.        

Κατά την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά, η εξ αποστάσεως εκπαίδευση αξιοποιήθηκε 

για αρκετό χρονικό διάστημα, παρέχοντας συνέχεια στην εκπαιδευτική διαδικασία, 

στο πλαίσιο των περιορισμών που τέθηκαν σε ισχύ για προστασία της δημόσιας 

υγείας. Είναι γεγονός ότι προέκυψαν κάποιες δυσκολίες στη διάρκεια της εξ 

αποστάσεως και υβριδικής διδασκαλίας, εντούτοις, αξίζει να ειπωθεί ότι στο 

διάστημα αυτό, επικράτησε εντονότερο πνεύμα συλλογικότητας, 

συναδελφικότητας, ενσυναίσθησης και συνεργασίας, καθώς αυτό απαιτούσαν οι 

εκπαιδευτικές ανάγκες και αυτό επέβαλλε η συνείδηση κάθε εκπαιδευτικού.   

Δε θα κάνω ανάλυση των πεπραγμένων της χρονιάς που πέρασε ως είθισται, γιατί 

όπως προανάφερα και στην αρχή φέτος είναι μια ξεχωριστή χρονιά.  Δεν μπορώ 

όμως να μην αναφέρω κάποια γεγονότα που σημάδεψαν αυτή τη χρονιά. 

 

Μετά από αρκετά χρόνια, πολλές προσπάθειες και πολλούς αγώνες από όλους τους 

φορείς της περιοχής, Σύνδεσμο Γονέων, Σχολική Εφορεία, Διευθύνσεις σχολείων, 

Δημάρχους, Βουλευτές της περιοχής και άλλους, άρχισε επιτέλους η αντισεισμική 

αναβάθμιση του σχολείου.  Ενός σχολείου που είχε φτάσει τα όριά του.  Μια 

αντισεισμική που θα διαρκέσει σύμφωνα με τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου 

1200 μέρες.  Χρειάζεται υπομονή για να φτάσουμε στο ποθούμενο αποτέλεσμα. 

 

Ένα άλλο σημείο σημαντικό είναι ότι επιτέλους «μπήκε το νερό στ΄ αυλάκι» για την 

ανέγερση του 2ου Γυμνασίου Παραλιμνίου.  Με την ανέγερση του 2ου Γυμνασίου 

λύνεται και το πρόβλημα του υπερπληθυσμού του σχολείου μας. 

 

Οι χρονιές που θα ακολουθήσουν θα είναι δύσκολες με την αντισεισμική.  Με 

υπομονή, καλή συνεργασία και θέληση θα περάσουν για να έχουμε επιτέλους ένα 

σύγχρονο και λειτουργικό σχολείο. 

 

Πριν απευθυνθώ στους τελειόφοιτους μαθητές μας θέλω να πω ένα μεγάλο 

ευχαριστώ στη Διευθυντική Ομάδα και ιδιαίτερα στη Β.Δ.Α΄ κ. Άντρη Χρυσοστόμου 

που ήταν το δεξί μου χέρι και στον Καθηγητικό Σύλλογο για την αγαστή συνεργασία 

που είχαμε ολόχρονα. 
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Ιδιαίτερες ευχαριστίες θέλω να απευθύνω στις δύο «ηρωίδες» επιμελήτριες του 

σχολείου μας Άννα και Σόνια που δεν φείδονται χρόνου και κόπου για να φέρουν 

εις πέρας το τεράστιο έργο της Γραμματείας. 

 

Στον Σύνδεσμο Γονέων και ιδιαίτερα στην πρόεδρο κ. Τούλα Μουστακά που ήταν 

πάντα δίπλα μας οποιαδήποτε μέρα και ώρα της ημέρας.  Χωρίς τη βοήθεια της 

ίσως κάποια προβλήματα να μην έβρισκαν σήμερα τη λύση τους. 

 

Στον πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας και σε όλο το τεχνικό προσωπικό, οι οποίοι 

ανταποκρίνονταν άμεσα στα οποιαδήποτε αιτήματά μας. 

 

Τέλος ευχαριστώ εσάς τους Γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας, για τη σωστή 

ανατροφή των παιδιών σας και για τη στήριξη που μας δώσατε στο δύσκολο έργο 

μας. 

 

 

Προσφώνηση των τελειοφοίτων 

 

Ας μου επιτραπεί τώρα να απευθύνω τον λόγο για τελευταία φορά στους 

τελειοφοίτους μας,   

  

Αγαπητά μου παιδιά,  

 

Θα αρχίσω με τη φράση που λέω πάντα στους τελειόφοιτους, ειδικά φέτος με τις 
ενέργειες των κατακτητών στην κατεχόμενη πόλη μας.   
Πάνω απ΄ όλα σας καλώ να μην ξεχνάτε την ημικατεχόμενη μας πατρίδα.  Η 
αγαπημένη μας Αμμόχωστος ας γίνει ο άσβεστος φάρος που θα φωτίζει τη σκέψη 
και τη ψυχή σας πάντοτε στα σκλαβωμένα χωριά και τις πόλεις μας. 
 
Να μάθετε να αντιστέκεστε και να λέτε όχι στις ελκυστικές προκλήσεις και τους 
πειρασμούς που θα συναντήσετε στον δρόμο σας.  Τώρα το δικό σας ταξίδι στο 
Γυμνάσιο έχει πια τελειώσει.  Τα εφόδια που πήρατε από εδώ ας γίνουν βίωμα 
πολύτιμο για το δύσκολο ταξίδι που σας περιμένει.  Τώρα θα επιβιβαστείτε σε άλλο 
καράβι.  Τα καράβια της ζωής δεν τελειώνουν και πάντα θα αναζητούν την Ιθάκη.  
Στο δρόμο της αναζήτησης οι δοκιμασίες του μέλλοντος μπορεί να είναι πιο 
σκληρές από εκείνες του παρελθόντος.  Αλλά όλες οι προηγούμενες εμπειρίες είναι 
απαραίτητες για την κατάκτηση της αληθινής γνώσης.  Κάθε δοκιμασία θα σας 
φέρνει πιο κοντά στην πραγματοποίηση των ονείρων σας.  Έτσι και εσείς με εφόδια 
όλες αυτές τις αξίες που αποκομίσατε από το σχολείο, τραβάτε όσο πιο δυνατά 
μπορείτε…μπροστά και ψηλά με τη δύναμη και την τόλμη της δίκαιης νιότης.  Ο 
Θεός να είναι πάντοτε μαζί σας.  Θα σας θυμόμαστε και θα σας αγαπάμε για 
πάντα!!! 
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Κλείνω με κάποιους στίχους από τον Οδυσσέα Ελύτη: 
«Πιάσε την αστραπή στο δρόμο σου άνθρωπε 
Δώσε διάρκεια, μπορείς!  Αλλά κάτεχε ότι 
Μονάχα εκείνος που παλεύει το σκοτάδι μέσα του 
Θα ΄χει μεθαύριο μερτικό δικό του στον ήλιο.» 

 

Καλό καλοκαίρι και κάθε καλό σε σας και στις οικογένειές σας!  

 

 

Κυριάκος Παναγιώτου 

Διευθυντής  

 

 

Παραλίμνι, 25 Ιουνίου 2021 


